
1 

 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 07 mai 2026, în cadrul ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Comunei 

Cricău, la care au participat un număr de 11 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  nu sunt. 

Domnul consilier local Joldoș Beniamin a condus această ședință în calitate de Președinte de ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.38/30.04.2026.    

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
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 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi și suplimentării acestuia, după 

cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice ordinare a  Consiliului Local Cricău 

din data de 28.04.2026.  

                                                         Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

           1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 30/30.04.2026 privind neasumarea de către UAT Comuna Cricău 

a responsabilităților organizării si derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru 

achiziția produselor si a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția serviciilor pentru derularea 

masurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, pentru perioada 2026-2027.     

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 27/17.04.2026 privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli 

pe anul 2026 al comunei Cricău.  

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

         3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 31/05.05.2026 privind aprobarea utilizării excedentului bugetului 

local pentru finanțarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare.   

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

           4.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 32/05.05.2026 privind aprobarea principalelor manifestări 

cultural-artistice, care se desfășoară și la care participă Comuna Cricău în anul 2026. 

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          5.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 33/06.05.2026 privind aprobarea majorării contribuţiei pentru 

funcţionarea serviciului administrativ înfiinţat în cadrul Filialei Judeţene Alba a Asociaţiei Comunelor din 

România. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          6.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 34/06.05.2026 privind aprobarea contribuțiilor  și cotizațiilor către 

asociațiile la care a aderat Comuna Cricău, pentru anul 2026. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          7.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 35/06.05.2026 privind aprobarea Regulamentului Intern de 

acordare a voucherelor de vacanță în anul 2026, pentru funcționarii publici și personalul contractual din 

cadrul U.A.T. Comuna Cricău, județul Alba. 

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

         8.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 36/06.05.2026 privind mandatarea unui avocat în vederea depunerii 

întâmpinării si reprezentării în instanță în Dosar nr.2848/176/2023 înregistrat la Judecătoria Alba Iulia, 

având ca obiect: anulare act. 

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 
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         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și suplimentarea acestuia și se întreabă: Cine este pentru? 

Împotrivă? Cine se abține? Se votează cu 11 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce 

reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul  consilierilor în funcție.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100 % din numărul  consilierilor în funcție.  

 

          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 30/30.04.2026 privind neasumarea de către UAT 

Comuna Cricău a responsabilităților organizării si derulării procedurilor de atribuire a 

contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziția produselor si a contractelor/acordurilor-cadru pentru 

achiziția serviciilor pentru derularea masurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, 

pentru perioada 2026-2027.     

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: ca în fiecare an avem solicitare de a comunica punctul nostru de 

vedere în ceea ce privește asumarea sau neasumarea responsabilităților care decurg din din implementarea 

Programului pentru Școli al României privind anul școlar 2026-2027 sau în caz de neasumare aceste 

activități vor fi îndeplinite de către Consiliul Județean Alba; noi avem grijă de resursele noastre financiare. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100 % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.29/07.05.2026. 

  

           Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 27/17.04.2026 privind aprobarea bugetului de 

venituri si cheltuieli pe anul 2026 al comunei Cricău.  

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

          -ca și în fiecare an când inițiem proiectul pentru aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 

2026 al comunei Cricău, acordăm o atenție sporită pentru a avea un buget echilibrat bazat pe investiții, 

respectiv pentru a nu exista blocaje în secțiunea de dezvoltare;   

          -în Secțiunea de dezvoltare și funcționare sunt cuprinse sumele necesare finalizării tuturor 

investițiilor aflate în derulare, precum și pentru noi proiecte; 

          -în anexa nr.3 la proiectul de hotărâre sunt cuprinse sume și detalieri pentru funcționarea Grădiniței 

cu Program prelungit Cricău, ca și fonduri derulate prin intermediul Școlii Gimnaziale ”Decebal” Cricău; 



4 

 

 

          -noutatea este dată de anexa nr.4 la proiectul de hotărâre, respectiv Raportul privind rezultatele 

etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole și surse de finanțare și impactul pe care investiția îl are 

asupra mediului înconjurător; 

          -acum avem bugetul de venituri și cheltuieli inițial, iar pe parcursul anului 2026 o să facem rectificări 

de buget ori de cate ori este necesar. 

          Consilier local Rusan Emil: la Compartimentul Asistență Socială am vazut că sumele alocate sunt 

mai mari decât în anul 2025, iar asistenții personali sunt în număr mai mic..    

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da pentru că noi trebuie să luăm în calcul creșterea salariului 

minim pe economie și apoi să majorăm și noi în mod corespunzător, respectiv să avem bugetate sume pentru 

cele 20 de posturi cuprinse în organigramă. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100 % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.30/07.05.2026. 

 

          Punctul nr.3 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.31/05.05.2026 privind aprobarea utilizării 

excedentului bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare.   

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -am intrat în anul 2026 cu un excedent de peste 2.000.000 lei, continuăm investițiile și în același timp 

suntem atenți cu cheltuielile; 

         -la investiția de canalizare susținem din bugetul local o parte din această investiție, apoi ne recuperăm 

aceste sume de la MDLPA; domnul care execută lucrarea la Tibru este subcontractor, îl sprijinim, este o 

lucrare mai complexă. 

         Consilier local Rusan Emil: aceste sume reprezentând excedentul sunt sume rămase neutilizate din 

anul 2025? 

          Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, cu această sumă am intrat în anul 2026. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.31/07.05.2026. 

 

          Punctul nr.4 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.32/05.05.2026 privind aprobarea principalelor 

manifestări cultural-artistice, care se desfășoară și la care participă Comuna Cricău în anul 2026. 

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 
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         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         Ca și noutăți față de anul precedent avem:  

         -Evenimentul ,,ZIUA EROILOR” care va avea loc în data de 21 mai 2026, când este și sărbătoarea 

Sfinților Împărați Constantin și Elena; am cuprins sume pentru a depune coroane de flori la monumentele 

din Craiva, Cricău și Tibru și pentru a da colăcei, în toate satele comunei noastre; 

        - anul acesta se împlinesc 820 de ani atestare documentară a localității Cricău  

         - comemorăm 120 de ani de la trecerea în neființă a lui Ioan Axente Sever, eroul comunei noastre 

         - o să inaugurăm sediului renovat al Primăriei comunei Cricău în cadrul evenimentului din luna 

august - ”FIII SATULUI” Comuna Cricău; 

          -în luna octombrie 2026 o să organizăm așa cum merită seniorii comunei noastre – Evenimentul 

”Ziua  Pensionarului”  

       -în luna noiembrie 2026, așa cum comemoram în fiecare an marcăm Evenimentul                     

,,ARMISTIȚIUL DE LA TIBRU” din Dealul Gutâiului.  

          Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la 

ședință și 100 % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.32/07.05.2026. 

 

           Punctul nr.5 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 33/06.05.2026 privind aprobarea majorării 

contribuţiei pentru funcţionarea serviciului administrativ înfiinţat în cadrul Filialei Judeţene Alba a 

Asociaţiei Comunelor din România. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

        -prin inițierea acestui proiect de hotărâre reglementăm și legiferăm, în cadrul discuțiilor pe care le-am 

mai avut despre a-i ajuta cu majorarea salariilor pentru colegii noștrii, cei doi colegi muncitori din cadrul 

Compartimentului Servicii Dezvoltare Publică: întreținere spații verzi, reparații și deservire din cadrul 

Primariei Comunei Cricău; Prin transfer la ACOR o să le majorăm salariile cu cca 10% rezolvând în acest 

fel și probleme administrative. 

       Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

100 % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.32/07.05.2026. 

 

          Punctul nr.6 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 34/06.05.2026 privind aprobarea contribuțiilor  și 

cotizațiilor către asociațiile la care a aderat Comuna Cricău, pentru anul 2026. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 
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         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -ca în fiecare an aprobăm contribuțiile și cotizațiile pe care UAT Comuna Cricău le achită către 

Asociațiile din care face parte, observăm că este o scădere față de anul 2025 cu cca 40%, cu STP, avem 

contract în derulare până în luna ianuariue 2027; vă detaliez sumele ce trebuie achitate după cum urmează: 

-contribuție pentru audit către Asociația Comunelor din Romania  Filiala Județeană Alba în sumă 

de 48.000 lei și suma de 170.000 lei contribuție pentru funcționarea serviciului administrativ înființat în 

cadrul Filialei Județene Alba a Asociației Comunelor din România; 

-contribuție către Asociația Comunelor din România în sumă de 2.900 lei;  

  -cotizație  către Asociația ,,Țara Vinului” in suma de 2.000 lei; 

-cotizație către Asociația ,,APA Alba”  în sumă de 9.600 lei  

-cotizație către  GAL MMTMM  în sumă de 5.000 lei  

-cotizație către  AIDA-TL ALBA  în suma de 1906 lei  

-compensații 376.403 lei către STP și gratuități estimate de 4.500 lei. 

-cotizație către Asociația Intercomunitară de Dezvoltare Alba Iulia în sumă de 2.000 lei  

-cotizație  către  ADI SALUBRIS în suma de 3950 lei. 

       Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

100 % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.33/07.05.2026. 

 

          Punctul nr.7 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 35/06.05.2026 privind aprobarea Regulamentului 

Intern de acordare a voucherelor de vacanță în anul 2026, pentru funcționarii publici și personalul 

contractual din cadrul U.A.T. Comuna Cricău, județul Alba. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: în fiecare an aprobăm pentru fioecare angajat și respectiv asistent 

personal, care își exprimă dorința de a beneficia de vouchere de vacanță, suma este aferentă perioadei 

lucrate, în aceleași condiții ca și în anul 2025; primarul și viceprimarul nu beneficiază conform legii și mai 

sunt și alți colegi care nu doresc să beneficieze de aceste facilități. Acordarea acestor facilități era strâns 

legată de aprobarea bugetului local al comunei Cricău pentru anul 2026. 

       Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.34/07.05.2026. 

 

        Punctul nr.8 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 36/06.05.2026 privind mandatarea unui avocat în 

vederea depunerii întâmpinării si reprezentării în instanță în Dosar nr.2848/176/2023 înregistrat la 

Judecătoria Alba Iulia, având ca obiect: anulare act. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 
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         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: avem un dosar de fond funciar la Secția Civilă, noi chiar dacă am 

avut calitatea de pârâți am primit încheiere cu lipsă calitate procesuală pasivă, s-ar putea să nu fie nevoie 

să achităm onorariu către avocatul care ne reprezintă, s-ar putea să fie doar întâmpinare depusă în acest 

dosar.  

       Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.35/07.05.2026. 

 

      Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

       -în luna iunie avem ”Ziua Drapelului Național” și doresc să vă aduc la cunoștință intenția noastră de a 

muta catargul pentru arborarea tricolorului, în prezent catargul este situat ”la Monument”. O să-l relocăm 

în parcarea vis-a-vis de sediul primăriei noastre și o să denumim simbolic această locație ”Piața 

Tricolorului” catargul trebuie să fie amplsat într-un loc cât mai vizibil și pus în valoare. 

      Consilierii locali au fost de acord. 

      -pentru salcia pletoasă de vis-a-vis de Biserica Ortodoxă Cricău (din vale) vă comunicăm stadiul avansat 

de degradare/putrefacție, o să semnalizăm corespunzător perimetrul. 

     Consilierii locali au fost de acord. 

      -am cuprins în Bugetul local sume pentru a putea acorda sprijin pentru Parohii. 

      Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces 

verbal.       

      Președintele de ședință declară ședința închisă!         
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